愛知万博20周年記念事業応援サポーター制度の概要

愛知万博20周年記念事業(愛称:愛・地球博20祭)の趣旨に賛同し、本事業のPR等に御協力いただける「愛知万博20周年記念事業応援サポーター」を募集します。

応援サポーターに登録いただける方

- 本事業のPR等に御協力いただける個人、企業等
- ※法令又は公序良俗に反するおそれがある方などは、登録いただけません。

応援サポーターの協力内容

- 愛知万博20周年記念事業に関する広報の協力
- 愛知万博20周年記念事業実行委員会が行うイベントへの協力
- 愛知万博20周年記念事業のPRに繋がる事業・キャンペーンの主体的な実施
- その他愛知万博万博20周年記念事業に資する取組





20周年記念事業 ロゴマーク

応援サポーター 申請用QRコード

応援サポーターの登録メリット

- 愛知万博20周年記念事業ロゴマークの利用
 - ・ロゴマークを利用した商品を販売するなど、営利目的での利用はできません。
 - ・ロゴマークの利用にあたっては、利用方法等を確認させていただくため、別途、利用許諾申請が必要となります。
- PRイベント等の名称への冠使用(例:愛知万博20周年記念事業連携(応援)イベントなど)
- 愛知万博20周年記念事業公式ホームページ(https://aichiexpo20th.org/)への氏名・企業名等の掲載

応援サポーターの登録手続等

- あいち電子申請・届出システム(https://www.shinsei.e-aichi.jp/pref-aichi-u/offer/offerList_detail?tempSeq=99691)から申請を行ってください。
- 実行委員会事務局で申請内容の審査を行った後、応援サポーターとして登録した方に登録証を交付します。
- ロゴマークの利用を希望される方は、あいち電子申請・届出システム(https://www.shinsei.e-aichi.jp/pref-aichi-u/offer/offerList_detail?tempSeg=101725)から別途申請を行ってください。